

工棚一眨眼烧塌 100多个民工的家当没了

昨天早上,浦口区火炬南路一个民工生活区发生火灾,一排两层楼的民工简易房燃起熊熊大火,邻近的另一排工棚也被引燃。民工们还在几里路之外的工地干活,一听说生活区工棚起火,拼命往回赶,眼看所有家当都被烈火包围,许多女工大哭起来。

现代快报记者 孙申文/摄

女工裹着床单逃出来

事发地位于柳洲路与火炬南路路口东南侧。简易工棚都是用铁皮夹着泡沫搭建的两层楼房,每层有6间房,里面放置双层床,可住8至10人。有的房间用布帘或木板隔开,能住3对夫妻。昨天上午8点多,现代快报记者赶到时,火已基本扑灭,五六辆消防车停在旁边,消防队员仍在用高压水龙头降温,黑烟还没散尽。工地大门外,民工们聚在一起,有的守着刚抢出来的物品。

几个20多岁的女工吓得浑身哆嗦,她们住在起火的那排工棚里,由于火势凶猛,几乎没时间抢东西出来,只有人逃了出来。一名女工说,当时她正在一楼刷牙,就看见旁边一间房内浓烟夹着明火向外直冒,还传出“噼哩啪啦”爆炸声,像是电线烧着了,吓得她来不及进房间拿东西,赶紧逃出来。另一名女工说,她住的地方与最先着火的房间只隔了一间房,当时她还

几位民工说,一排工棚共有12

在睡觉,听到外面喊救火,她赶紧爬起来,浓烟已卷了进来。她也来不及穿衣服,顺手抢了一条床单裹在身上,赤着脚跑了出来。

“所有衣服和生活用品都在房间里,烧得一干二净,我们连换洗衣服都没有,怎么办呀?”工友们愁眉苦脸地说。一位来自重庆的民工说,工友们听说生活区失火了,拼命从工地赶回来,火太大,5分钟左右一排工棚就烧塌了。

100多民工的生活用品被烧掉

民工们聚在一起,十分伤心,大火把他们所有生活用品都烧掉了,有的民工春节没回家过年,冬天的羽绒服、羊毛衫、棉被等都放在房间里。更悲催的是,前天晚上,刚发了1000元生活费,大家第二天早上6点就赶到工地干活,钱就锁在房间箱子里,等听到工棚7点左右起火时,房间里基本没什么人,火失火,赶回来时,什么也没抢救出来。

据了解,这个工棚是前年搭建的。一些没起早去干活的民工说,



工棚火灾让民工们损失惨重

个房间,按每个房间住8个人计算,加上另一排工棚的2楼被烧塌,这场大火把100多位民工的生活用品都烧掉了。几位中年女工站在工地外面直抹眼泪。“我哭着想冲进去抢点东西,一个男的死死抱住我,不让我进去……”一位来自安徽的50多岁女工哭着说。

在工棚旁边停着一辆东风标志小轿车,工棚起火后,砸在轿车上,车轮都烧掉了。好在工友们早上6点要赶到工地干活,工棚7点左右起火时,房间里基本没什么人,火失火,赶回来时,什么也没抢救出来。

据了解,这个工棚是前年搭建的。一些没起早去干活的民工说,

当时只听到电线烧得“噼啪”作响,怀疑是线路问题引发大火。目前,警方正进一步调查火灾原因。

(张先生线索费50元)

新闻链接

临时建筑,必须使用阻燃板材

现代快报曾多次报道工棚起火的案例,大部分工棚的板材夹芯都是泡沫。这种材质一旦烧起来,火势蔓延得会非常快。根据规定,这些临时建筑,必须使用阻燃岩棉夹芯板,但许多工地为了节省成本,都会偷偷选择泡沫夹芯板。

酒后骑电动车要罚50元

快报讯(通讯员 张伟 记者 朱俊俊)记者昨日从南京交警六大队获悉,最近一段时间,该大队辖区内因酒后骑非机动车引发了多起事故。骑车人往往认为酒后骑非机动车不属于过错行为。该大队交警表示,酒后骑车者一旦被发现,会被处以50元罚款,如果发生交通事故,肇事车还将承担相应的法律责任。

6月中旬一天晚上,张某和朋友在中山北路一家饭店吃饭,席间喝了不少酒,结束后骑着电动自行车回家。当他行驶到热河南路时突然向左猛打方向,一头撞上了正在进站的公交车尾部,由于强大的撞击力,他被甩了出去重重摔在地面上。随后,张某被送往医院急救。经医院检查,张某严重脑损伤和脑出血,胸腔严重积液。后经交警部门血液检测,张某属于醉酒。

“最近一段时间,因为酒后骑非机动车引发了多起事故。”交警六大队交警说,在道路交通事故中涉及酒后骑非机动车的案例不少,非机动车驾驶人往往认为酒后驾驶非机动车不属于过错行为,这就直接导致了道路交通安全隐患的存在。六大队有关人士提醒,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的相关规定,在道路上驾驶自行车、三轮车、电动自行车、残疾人机动轮椅车不得醉酒驾驶,违反者会被处以50元罚款。此外,发生交通事故后肇事者还将承担相应的法律责任。



美国EB-5项目 全省首发

可能是最好、最安全的EB-5项目!

南加州大学凯悦酒店项目 USC HYATT HOUSE HOTEL PROJECT

- 应美国著名大学——南加大要求规划设计的4星级公寓式酒店
- 坐落于美国最大的医学中心群——南加大医学院和洛杉矶县医院
- 主要接待病人就医系统来访者,病人及家属(国际)半万英里大酒店
- 项目管理方为Kevin Wright团队(美国120个EB-5项目的承办方)
- 连续多年被评为美国EB-5最佳服务团队
- 由苏黎世保险对项目的工期和投资金额进行保险(EB-5项目中绝无仅有)



亚特兰大买房+移民项目[一举两得!] ATLANTA MASON MILL PROJECT

- 美国移民局批准的EB-5独立项目,100%提供移民配额的别墅
- 首家采用别墅单户抵押方式,保证投资人资金安全
- 独立别墅平均房价\$26万,实用面积240平米,土地面积600平米
- 投资人获永久绿卡后,获得\$52万等值两栋别墅
- 开发商签订租约协议,年租金收益4%

仅80个名额!



欢迎来美国实地考察以上两个项目,来回机票及住宿费用全部报销!

垂询专线 025-85019511 全国免费电话 400-888-6107
好年华移民总部(南京):南京新街口金陵国际26层 网址: www.hnhym.com

江苏省出入境留学服务中心

南京市金陵街20号
南京大学西路301办公室
025 83594700 83312232

每年10万元 轻松留学新加坡 预科>大学>就业>绿卡 成就精彩人生

轻松留学 超值回报

- 公立院校减免 80%学费
- 轻松升读大学
- 留学总费用仅 40万
- 生活环境安全稳定
- 毕业即可就业
- 就业一年可获得绿卡

安全稳定的新加坡

新加坡是全球最富裕的国家之一,世界四大金融中心,拥有“花园城市”之美称。新加坡人一直以其良好的社会治安、稳定的政局、优厚的福利和廉洁高效的政府而骄傲,政府支持高等驾校吸引众多年轻人前来求学求职。

2014年 第五届新加坡公立院校预科班招生

入读公立院校的权威预科 初三毕业至高三均可报读



预科课程灵活 提前规划大学志愿

- > 新加坡公立院校预科由南京大学优秀外聘教师执教,课程设置为4个月,为学生顺利留学打好基础。
- > 通过4个月预科衔接,针对中国学生特点,首先提高学生英语听说水平、重点解决英文授课的听课困难,同时教授其它学科课程。
- > 4个月预科课程完成后,系统前往新加坡继续学业,学生可根据自身学习情况选择多种课程组合,确保进入最适合的院校。

> 开课时间:2014年8月

授课地点:南京大学海外教育学院